

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 сентября 2003 года N 899

Постановление Правительства Республики Казахстан от 30 декабря 2004 года N 1439 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 сентября 2003 года N 899 "О подписании Соглашения между Министерством культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан и Государственным комитетом телевидения и радиовещания Украины о сотрудничестве в сфере информации" с л е д у ю щ и е и з м е н е н и я :

в заголовке и в пункте 1:

слова "Министерством культуры, информации и общественного согласия" заменить словами "Министерством культуры, информации и спорта";

в проекте Соглашения между Министерством культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан и Государственным комитетом телевидения и радиовещания Украины о сотрудничестве в сфере информации:

в заголовке и тексте:

слова "Министерство культуры, информации и общественного согласия" заменить словами "Министерство культуры, информации и спорта".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Исполняющий обязанности Премьер - Министра

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан